
 
 

 V Boskovicích dne 13. dubna 2021   

   
 

Věc: Zadávací řízení - „Výměna svítidel veřejného osvětlení - Letovice“ – vysvětlení 

zadávací dokumentace 
 

V rámci veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce, zadané v souladu s ust. § 31 

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „zákon“), na 
kterou se nevztahuje povinnost provést výběrové řízení dle zákona, pod názvem „Výměna 

svítidel veřejného osvětlení - Letovice“, zadavatel obdržel dotaz. Zadavatel na tento dotaz 

odpovídá takto:  
 

Dotaz: 

V zadávací dokumentaci Výměna svítidel veřejného osvětlení Letovice, požadujete 4 vzorové 

výpočty osvětlení komunikací. Nikde jsem nenašel podklady pro tyto výpočty.  

 

Odpověď: 
Jedná se o písařskou chybu, zadavatel požaduje výpočty pro všech 13 typů osvětlovaných 

profilů. Podklady jsou uvedeny v rámci projektové dokumentaci v dokumentu, který je 

označen jako příloze 29_priloha_zatřídění komunikací_letovice na stranách 3 a 4. 
 

 

Dotaz: 
Žádáme zadavatele o vysvětlení požadavku na splnění profesní způsobilosti, který uvádí ve  

Výzvě k podání nabídek na straně 11, tedy že profesní způsobilost „prokáže účastník 

předložením osvědčení dle § 14 vyhlášky č. 50/1978 Sb., o odborné způsobilosti  

v elektrotechnice…“  

Jakou kvalifikaci pracovníků měl zadavatel konkrétně na mysli (např. pracovníci pro 

samostatnou činnost dle § 6, pracovníci pro řízení činnosti dle § 7, pracovníci pro řízení 
činnosti prováděné dodavatelským způsobem a pracovníci pro řízení provozu dle § 8, 

pracovníci pro provádění revizí dle § 9 dané vyhlášky…)? Kolik těchto osvědčení má účastník 

v rámci nabídky doložit? 
 

Odpověď: 

V zadávací dokumentaci se uvádí, že profesní způsobilost dle §77 odst. 2 písm. c) prokáže 
účastník předložením osvědčení dle § 14 vyhlášky č. 50/1978 Sb., o odborné způsobilosti v 

elektrotechnice, ve znění pozdějších předpisů, k montáži a opravám elektrických zařízení 

včetně revizí do 1000V, v objektech třídy A nebo B dle vyhl. ČÚBP a ČBÚ č. 73/2010. 
Z uvedeného vyplývá, že účastník zadávacího řízení má doložil kvalifikaci pro pracovníky 

provádějící revize dle § 9 vyhlášky č. 50/1978 Sb. Protože zadavatel neuvedl konkrétní počet 

je dostačující, pokud účastník zadávacího řízení doloží osvědčení pro jednu osobu 
 

 

 
 

 

 
                         ………………………………………   

             Mgr. Martin Budiš  

               osoba pověřená výkonem zadavatelských činností   
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